

ОБЩАЯ ПЛОЩАДЬ
НАРУЖНЫХ ОТДЕЛОЧНЫХ
ЭЛЕМЕНТОВ БУДЕТ РАВНА
16 ФУТБОЛЬНЫМ ПОЛЯМ!

Спонсор рубрики
Общество с ограниченной ответственностью
«ТВ КУПОЛ»

**Вечерний
ПЕТЕРБУРГ**

www.vppress.ru

Учредитель и издатель —
ООО «Издательский дом
«Вечерний Петербург».

Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной службы
по надзору
за соблюдением законодательства в
сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия
по Северо-Западному
федеральному округу.
Свидетельство ПИ № ФС2-7738
от 27.09.05.

Генеральный директор
Михаил ШКОДА

Главный редактор
Константин МИКОВ

Первый заместитель
главного редактора
Игорь ЧЕРЕВКО

Заместитель
главного редактора
(редактор
пятничного выпуска)
Алла КАЗАКЕВИЧ

Заместитель
главного редактора
(редактор сайта)
Алексей ЗУБАРЕВ

Отдел «Город»
Алла РЕПИНА

Отдел информации
Оксана ЕРМОШИНА

Отдел культуры
Зинаида АРСЕНЬЕВА

Отдел спорта
Владислав ПАНФИЛОВ

Подписные индексы
54980 — основной выпуск
(с понедельника по пятницу)
54981 — пятничный выпуск
(с приложениями «Этажерка»
и «Плюс ТВ»)

Рукописи, присланные
в редакцию,
не рецензируются
и не возвращаются.

Товары и услуги, рекламируемые
в этом номере, имеют необходимые
лицензии и сертификаты. Ответственность
за сведения, публикуемые в рекламных
объявлениях, несет рекламодатель.

По вопросам доставки газеты
обращаться:

«Прессинформ» — тел. 335-97-51;
УФСП СПб и ЛО (почта) — тел. 314-86-43.



Отпечатано в типографии
ОАО «Первая Образцовая
типография», филиал
«Санкт-Петербургский
газетный комплекс».
198216, Санкт-Петербург,
Ленинский пр., 139.

Тираж — 10 025
Время подписания номера в печать
по графику — 20.00.
Номер подписан в 20.00.
№ заказа 1319

Распространение:
ЗАО «Роспечать», ООО «Метропресс»,
ООО «Союзпечать», Красногвардейское
МРА «Союзпечать»,
ООО «ПРЕССА», ООО «НИКА»,
ООО «Петропресс»,
ООО «Облпресса»,
МУП «Тоснопечать»,
все почтовые отделения Санкт-Петербурга
и Ленинградской области, поезд повышенной
комфортности «Мегаполис»,
ЗАО «Нева-Пресс».

Редакция и издатель:
197101, СПб,
ул. Мира, д. 34, лит. А.
Телефон/факс 334-35-64.
E-mail: gazeta@vecherka.spb.ru

Распространение:
телефон 334-35-58,
тел./факс 334-35-57.
Рекламная служба:
телефон 325-39-81
e-mail: reclama@vecherka.spb.ru
PR-служба:
телефон 644-50-19
m.zhurova@pr.baltmg.ru
Цена свободная



Вслед за кровлей на стадионе на Крестовском начали монтировать фасады

Компания «Трансстрой», генеральный подрядчик строительства стадиона на Крестовском острове, приступила к работам по внешней отделке стадиона. комплекс работ входит монтаж фасадных панелей, окон, а также панорамных витражей.

ОБЩИЙ ОБЛИК нового стадиона на Крестовском острове будет соответствовать первоначальной архитектурной концепции, благодаря которой стадион получил прозвище «летающая тарелка». Современность и высокую технологичность нового сооружения подчеркнет серебристо-серая гамма, в которой будет выдержана его отделка.

Отделка чаши стадиона будет выполнена из современных материалов, прошедших тщательный отбор, — в течение полугодия различные образцы плит и стекол выдерживали на стадионе все капризы питерской погоды, которая может выдать 30 градусов мороза зимой и столько же, но тепла — летом, сильные дожди, ветры и снегопады, а еще — постоянную высокую влажность. Победили хорошо знакомые и неоднократно испытанные материалы.

Для базовой отделки фасада стадиона будут применены алюминиевые композитные панели, которые использовались при строительстве таких известных зданий, как башня «Бурдж-Халифа» в Дубае, аэровокзалы в воздушных гаванях Каира и Шарм-аш-Шейха или же «W-отель», что на пляже Барселонетта в Барселоне. Как видим, эти плиты хорошо себя зарекомендовали в жарких солнечных странах, но оказалось, они выдерживают и питерскую зиму.

Интересно, что на нижнем уровне, в пределах «ручной доступности», фасады будут облицованы плитами из натуральной объемной керамики со специальным антивандальным покрытием. Оно будет противостоять попыткам фанатов выразить свою «любовь» к команде посредством граффити: царапины на нем оставаться не будут, а краску легко можно будет смыть. Материал для этих плит производится в России и использовался ранее при строительстве ряда олимпийских объектов в Сочи.

Применяемая отделка фасадов обеспечит возможность расцветки подсветки всего здания, причем не только постоянной, но и динамичной, со сменяющимися цветами. В качестве подобного примера можно привести «Альянс-Арену» в Мюнхене, которая, когда там играют «Бавария» или «Мюнхен-1960»,



расцветивается в клубные цвета — красный для «Баварии», синий для «Мюнхена». Когда же на стадионе играет сборная Германии, подсветка белая.

Не исключено, что на матчах «Зенита» стадион на Крестовском окрасится в сине-белоголубую гамму, а на матчах сборной России — в цвета национального триколора.

Окна будут установлены по всему периметру нового стадиона. Витражи будут размещены на трех уровнях — под крышей стадиона, на уровне верхней точки насыпного холма, на котором расположен стадион, а также в зоне главного входа. В зависимости от месторасположения и функционального назначения прозрачных конструкций будут применены солнцезащит-

ные энергосберегающие или же антивандальные стекла.

Общая площадь остекления стадиона составит более 28 000 кв. м. А всего общая площадь наружных отделочных элементов стадиона на Крестовском составит более 120 000 кв. м — более 16 футбольных стандартных полей! — и станет самой большой среди стадионов не только России и стран Восточной Европы.

Существенно, что в новую фасадную отделку стадиона впишутся сохраненные элементы прежнего стадиона им. Кирова, спроектированные архитектором Александром Никольским, — боковые павильоны, главная лестница, а также фонтан.

Борис ОСЬКИН

ТАБЛО

ЮНЫЕ БОЙЦЫ ИЗ ПЕТЕРБУРГА ВЗЯЛИ МЕДАЛИ

ЧЕМПИОНАТ и первенство Европы по киокусинкай, проходивший в болгарской Варне, принес в копилку сборной России 29 наград, в том числе 11 золотых.

На высшую ступень пьедестала почета поднялась и петербургская спортсменка Александра Разумникова, сообщает БалтИнфо.

Всего из 50 российских спортсменов на чемпионате семеро представляли Петербург. Илья Белов стал чемпионом по ката, еще две спортсменки выиграли соревнования по кумитэ. Александра Разумникова победила в весовой категории 55 кг и возрастной 14 — 15 лет.

СТАРТОВАЛА ПРОДАЖА БИЛЕТОВ НА МАТЧ РОССИЯ — СЛОВАКИЯ

НАЧАЛАСЬ продажа билетов на товарищеский матч между сборными России и Словакии, который состоится 26 мая на стадионе «Петровский», сообщает официальный аккаунт в «Твиттере» национальной команды.

Приобрести их можно в городских пунктах продаж либо через Интернет. Стоимость билетов составляет от 600 до 18 000 рублей.

ХАЛК — САМЫЙ ЦЕННЫЙ

ОБЪЯВЛЕН победитель голосования за звание самого ценного игрока РФПЛ в сезоне-2013/14. Им стал Халк, сообщается на сайте «Зенита».

В 13 турах голосования, в котором участвовали эксперты и болельщики, бразилец набрал 65 баллов. Игорь Акинфеев набрал 57 баллов, Сейду Думбья — 51 балл. На шестое место рейтинга попал Данни (46 баллов), на десятое — Рондон (32 балла).

По материалам информагентств
подготовил Иннокентий ВНЕШНИЙ